11Iro

HAmsn: HpuHa
Bospact: 41

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 15.09.2009 18:24:00

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 15.09.2009 19:57:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/182930/answer/182931
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EcTb Gonee meleBrle BapUaHTH JiedeHUsI, KOTOphle He mpeBhimaiT 200 - 300 py6ei.

Ecnu Yy CyIIpyra He JOKa3aHO HaJln4yue I/IH(beKLII/II/I, TO He CIIeOyeT €TI0 JIEYUTh. Hapo yepe3 Mecdl
IIOBTOPHO BREIIIOJIHUTL €MY aHaJIn3.



